

2021年
7月29日
星期四

农历辛丑年六月二十

第56期(总第2533期)

本期8版

杨浦时报

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

上海市推进杨浦国家创新型城区建设工作会议召开 聚焦创新创业工作 打通技术转移成果转化各环节

本报讯 7月27日,第八次上海市推进杨浦国家创新型城区建设工作会议召开。市政府副秘书长陈鸣波出席,市科委副主任陆敏主持。市推进杨浦国家创新型城区建设各相关单位负责人,区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃,副区长赵亮参加。陈鸣波指出,杨浦区自2010年被科技部正式授予“国家创新型试点城区”以来,脚踏实地、稳中求进,坚持

“十年磨一剑”,全力推动国家创新型城区建设,走出了一条具有杨浦特色的创新发展之路,成效显著。就做好下阶段及“十四五”期间各项工作,陈鸣波强调,要继续秉持“三区融合、联动发展”理念,努力推动国家创新型城区建设取得更大进展。加快发展在线新经济。依托“长阳秀带”在线新经济生态园,积极吸引集聚更多在线新经济“头部”企业

项目落地,加大在线新经济领军企业培育力度,着力打造全国在线新经济标杆示范区,鼓励企业围绕关键核心技术开展技术攻关,努力形成更多“硬科技”。深化技术要素市场培育。加强市区联动,市相关部门要积极主动作为,强化统筹协调。杨浦要积极推动上海技术交易所等平台,聚焦创新创业工作,打通技术转移、成果转化各环节,推动高校、科研院所、

科技企业等更多科技成果转移转化,为上海、长三角乃至全国提供更多“纸变钱”“技术变现”的宝贵经验。谢坚钢代表区委、区政府感谢市有关部门、区域内高校、科研院所、企业等长期以来对杨浦的关心和支持。他表示,杨浦国家创新型城区建设已经走过十余年的历程,杨浦成功实现了从“工业杨浦”到“知识杨浦”,再到“创新杨浦”的转型升级。(下转第4版)

区领导带队走访 慰问重点优抚对象

本报讯 在中国人民解放军建军94周年前夕,区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃分别带队走访慰问本区重点优抚对象,向他们致以崇高的敬意和诚挚的问候。副区长李雅平,区委办、区政府办、区退役军人事务局等部门和相关街道负责同志参加。

7月21日,谢坚钢走访慰问烈士严德海妻子黄蕴珠。严德海烈士于2005年在制止纵火事件中,为保护人民生命财产安全不幸牺牲。谢坚钢和烈属亲切交谈,仔细询问烈属身体状况、子女就业、政策保障落实情况以及生活困难诉求。他表示,烈属顾全大局、无怨无悔,人民不会忘记英烈们的卓越功勋,更不会忘记烈属们的无私奉献。谢坚钢指出,褒扬烈士、关爱烈属是党和国家的光荣传统,杨浦历来高度重视烈士褒扬和烈属抚恤优待工作,有关部门和街道要一如既往地贯彻落实好烈属抚恤优待政策,进一步强化服务意识,不断提高烈属服务保障水平,把烈属保障好、照顾好、关爱好,帮助烈属解决实际困难,让烈属切实感受到党和政府的关怀。

7月26日,薛侃走访慰问因战三级残疾军人邵玉凤,与其聊家常、忆往昔,关切询问其身体、生活情况,并对其为国防事业所做出的贡献表示感谢。薛侃表示,广大退役军人征衣虽解、军魂永存,始终是推动杨浦经济社会发展不可或缺的重要力量。他强调,今年是《退役军人保障法》实施第一年,也是建党100周年,要大力整合资源,为退役军人办实事、做好事,切实将“尊崇、尊重”落到实处,进一步营造尊崇军人、关爱功臣的良好社会氛围。 ■张蓓 成佳佳

杨浦启动第八轮环保三年行动计划,签订污染防治目标责任书 更好地回应人民群众对城市优美生态环境的期盼

本报讯 7月23日,杨浦区第七轮环保三年行动计划总结暨第八轮环保三年行动计划启动大会召开。市生态环境局党组书记、局长程鹏,区委书记谢坚钢出席并讲话,区委副书记、区长薛侃主持会议,副区长徐建华作第七轮环保三年行动计划工作总结及第八轮三年行动计划工

作部署,并代表区政府与部分单位代表签订大气、水、土壤污染防治目标责任书。程鹏充分肯定了近年来杨浦区强化生态环境保护工作、打造“生活秀带”“生态秀带”取得的成绩,并指出,要深入打好污染防治攻坚战,以生态环境保护的新成效,为杨浦加快

打造“四高城区”,为建设人与自然和谐共生的人民城市而不懈奋斗。要深刻认识加强生态文明建设和生态环境保护工作的重大意义。加强生态文明建设和环境保护工作是“国之大者”,是人民城市建设的必然要求,是贯彻落实市委、市政府的决策部署,要不断增强“四个意识”、

坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,带头提升站位、拉高标杆,努力为建设人与自然和谐共生的人民城市提供杨浦方案,作出杨浦贡献。要深刻领会“三新”要义,推进落实第八个三年行动计划。立足新发展阶段、贯彻新发展理念。(下转第4版)

坚决贯彻总体国家安全观 巩固和发展军政军民团结 区委中心组学习会听取专题辅导报告 谢坚钢薛侃魏伟明邵荀邓小冬参加

本报讯 区委中心组日前举行学习会,邀请国防大学国际战略教研室主任马刚作《当前国际战略格局走向与中国战略选择》专题辅导报告。区委书记谢坚钢主持并强调,新时代催人奋进,新征程砥砺前行,要更加紧密地团结在以习近

平同志为核心的党中央周围,提高战略思维、保持战略定力、把握战略主动,在解决实际问题中实现战略突破,在把握战略全局中推进各项工作,加快建设“四高城区”,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

区委副书记、区长薛侃,区人大常委会主任魏伟明,区政协主席邵荀,区委副书记邓小冬等区四套班子领导参加。区委常委、区武政委李猛,副区长王浩分别作交流发言。马刚从当前国际战略形势的主要变化、我国安全面临的主要问题

和维护我国安全的对策思考三个方面,进行了深入浅出、形象生动的讲解。谢坚钢指出,要坚决贯彻总体国家安全观。深入学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,提高政治站位。(下转第4版)

区人大常委会召开 第四十八次会议

本报讯 区人大常委会日前召开第四十八次会议。区人大常委会主任魏伟明,副主任裴碧莲、顾毓静、顾登妹、吴晓童及委员共37人出席。副区长王浩,区法院院长王朝晖,区检察院有关负责人,区政府有关部门和各街道人大工委负责人以及部分区人大代表等列席会议。就深入学习贯彻习近平总书记庆祝中国共产党100周年大会上的重要讲话精神,魏伟明指出,要以深入学习领会总书记关于全过程人民民主的重要论述为结合点,不断增强自觉践行全过程人民民主的思想自觉、政治自觉和行动自觉,以基层人大工作的生动实践,更好地发挥人大制度在深入践行全过程人民民主重要理念中的职能优势和重要作用。会议审查和批准了2020年决算和2021年预算调整方案,要求区政府进一步加强财政收支管理、发挥财政政策作用、深化预算绩效管理、强化审计整改工作、扎实做好财政预算管理工作。会议听取和审议了区政府关于代表建议、批评和意见办理专项工作情况的报告。十六届人大六次会议期间,区政府共收到代表建议90件,全部在规定时间内办理完毕。 ■成佳佳

杨浦健儿征战奥运 家人教练加油助威

本报讯 7月27日晚,在东京奥运会竞技体操女子团体决赛中,来自杨浦的小将章瑾亮相,这也是她第一次出征奥运会。当晚6时许,章瑾家所在的居委会特意安排了一处房间,为前来观赛的章瑾父母、亲朋好友、邻里等做好了电视调频准备。作为章瑾的启蒙教练,来自杨浦区少体校体操队的教练殷华也陪伴着章瑾的父母全程观看了比赛直播。“两年多没有见过女儿了,她平时的训练很辛苦,我们能做的就是不打扰,一直默默支持她就好。无论成绩如何,都为女儿感到骄傲。”赛后,章瑾的爸爸章国平难掩激动的情绪。当天,章瑾共参加了平衡木、自由体操、跳马三个项目。最后一项跳马是章瑾的拿手项目,她作为最后一名出场的队员,在前两名队友出现失误的情况下,顶住压力拿到了14.066的得分。最终,中国女子体操团体排名第七。 ■记者 高靓文/摄

